

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 202 (11849). Среда, 12 октября 1977 года.

Цена 2 коп.

ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЕ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

Пятилетку — за три года!

На всех предприятиях нашей отрасли широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября. Воодушевленные проектом новой Конституции СССР, многие передовые рабочие взяли повышенные социалистические обязательства, направленные на досрочное выполнение личных годового и пятилетнего производственных планов.

Эмалировщица бендерского кабельного завода «Молдавкабель» Е. В. Бутиштая стала защитником патриотического движения «Пяти-

летку — за три года!». Ее инициативу поддержали сотни тружеников отрасли.

На заводе «Кузбассэлемент» первым поддержал почин эмалировщицы Бутиштая токарь ремонтно-механического цеха молодой коммунист А. Крупин. Он взял обязательство завершить выполнение пятилетнего плана за три года и плана первых трех лет пятилетки — до 7 ноября 1977 года, а за счет постоянного совершенствования качества работы заслужить право трудиться с личным клятвом. Кроме того,

Александр Крупин дал слово передавать свой производственный опыт молодым рабочим и закончить заочный факультет Кузбасского политехнического института.

И как словом, так и делом: токарь Крупин ежедневно выполняет по две нормы, ему уже присвоено право работать с личным клятвом.

Токарь Крупин обратился ко всем рабочим завода с призывом включиться в соревнование «Пятилетку — за три года!». Его примеру уже последовали отдельные рабочие и целые бригады, которые в настоящем времени пересматривают свои обязательства и берут повышенные.

А. ДОЛУДА.

ДОСРОЧНО!

На протяжении девяти месяцев коллектив Ленинск-Кузнецкого аэропорта прочно удерживает первое место в социалистическом соревновании среди авиаторов области. А 5 октября передовой коллектива рапортовал о выполнении годового пла-

на по выручке и перевозке грузов. С начала года горючим оказано услуг на 1 млн. 300 тысяч рублей, в различные адреса отправлено 300 тонн грузов.

Большой вклад в успех внесли билетные кассиры Беловского агентства Аэрофлота Л. Н. Панченко и Л. И. Баева, Ленинск-

Кузнецкого аэропорта — Г. Г. Жукова, диспетчер Р. И. Битухаметов, грузчики П. А. и В. М. Старченко, рабочая О. П. Ермашевич.

До конца года коллектив решил дать дополнительно к плану 300 тысяч рублей выручки и отработать 100 тонн грузов.

В. БУРОВ.

В. ШУВЕНИНА.

СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

Ритмично работает в текущем году коллектив Ленинского механического завода. В сентябре здесь выпущено продукции на 152 тысячи рублей при плане 145 тысяч.

Высоких показателей на юбилейной трудовой вахте добивается бригада цеха № 2, руководимая Н. Г. Чашниковым. Этот коллектив в сентябре изготавливает 80 тонн металлоконструкций сложного

профиля, что больше задания на 38 тонн.

Хороших результатов в социалистическом соревновании добились и две бригады цеха № 1, руководят которыми Ю. Н. Самойлов и Н. И. Степанов. Благодаря их ударному труду, коллектив цеха выпустил сверх плана 2 т металлофоры и 500 кв. м трубчатых лесов для строителей.

Л. ПРОКУДИНА.

По почину нарофоминцев

С первых дней октября коллективы бригад НСК, поддержавшие почин нарофоминцев, — сделали каждый день, оставшийся до юбилея Родины, ударным — крепко держат свое слово.

На их сверхплановом счету появилась дополнительная продукция: в бригадах И. С. Крупченко — 196 метров ткани,

Н. А. Рыжих — 180, В. В. Кутышкина — 226 метров ткани, А. А. Яцкыны — 175,2 килограмма аппаратной ровницы, И. А. Филипп — 317,3 и М. Н. Салтыкова — 263,2 кг аппаратной пряжи. Дополнительная продукция уже есть на счету бригад Г. Н. Токарева, В. М. Волканова, Ю. В. Каныгиной.

В. БЕРЕЗКИНА.

• В подшефном районе

Отвечают делами

С большим интересом труженики района изучают материалы седьмой внеочередной сессии Верховного Совета СССР. В селах проходят митинги, рабочие собрания.

Форум избранников района, колхозники и рабочие совхозов района ознаменовали новыми успехами в труде. Колхоз им. Коминтерна, например, закончил выполнение двухлетнего плана произ-

водства всех видов сельскохозяйственной продукции за 1 год 9 месяцев, о чем колхозники рапортовали депутатам седьмой сессии в газете.

Более 50 операторов машинного доения района уже выполнили свои социалистические обязательства, принятые в честь 60-летия Великого Октября.

Подарок к празднику

9 октября труженицы села отметили свой праздник — Всеобщий день работников сельского хозяйства. Накануне этого

дня колхозники были подведены итоги социалистического соревнования среди бригад животноводов района за третий квартал.

Первое место присуждено колхознику совхоза «Чусовитинский» (бригадир А. Ф. Хабаров).

Здесь получено от коровы по 2927 кг молока при плане 2380 кг. Этому коллективу вручено переходящее Красное знамя райкома профсоюза.

Второе место завоевал колхозник бригады А. П. Мошкова (совхоз «Вознесенка»). Животноводы в честь которых и было

организовано торжество.

Полет космического корабля «Союз-25» завершен

11 октября 1977 года после окончания работ на корабле «Союз-25» космонавты товарищи Коваленок Владимир Васильевич и Рюмин Валерий Викторович возвратились на Землю.

В 6 часов 26 минут московского времени спускаемый аппарат с космонавтами совершил мягкую посадку на территории Советского Союза в 185 километрах северо-западнее города Целинограда.

Состояние здоровья космонавтов Коваленка В. В. и Рюмина В. В. после приземления хорошее. (ТАСС).

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ



Лида Шчарк, гребчесальщица камвольно-суконного комбината, в юбилейном году взяла повышенные социалистические обязательства, которые успешно выполнила. О завершении плана двух лет десятой пятилетки она рапортовала еще в июле. С начала пятилетки Лида выработала сверх плана около 100 тысяч килограммов гребеной ленты. Сейчас Л. Шчарк опережает график работы более чем на 250 дней — на ее трудовом календаре уже сентябрь 1978 года.

На снимке: гребчесальщица Л. Шчарк.

Фото М. Никонова.

ИЗВЕЩЕНИЯ

13 октября с 10 часов утра в большом зале ГК КПСС проводится семинар пропагандистов системы партийно-комсомольского политпросвещения.

Приглашаются пропагандисты, председатели и члены методсоветов и завартий комитетами.

ГК КПСС.

★ ★ ★
14 октября с 10 часов утра в большом зале ГК КПСС проводится семинар пропагандистов экономического образования.

Приглашаются пропагандисты экономических школ, школ коммунистического труда, председатели советов по экономической учебе.

ГК КПСС.

Дорогие товарищи!

Приближается большой праздник советского народа — 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции.

Исполком городского Совета объявил с 7 октября месячник по уборке, очистке, благоустройству и зеленению города и призывает все коллективы предприятий, организаций и учреждений, каждого жителя принять активное участие в работах по осенней посадке деревьев, уборке и вывозке мусора, замене ветхих оград, приведению в праздничный вид жилых домов, зданий и сооружений, ремонту уличной освещения, рекламы, сооружению праздничной иллюминации и т. д.

Все на месяцник по благоустройству города! ГОРИСПОДКСМ.

● Человек и его дело

ЛЮДИ В БРИГАДЕ ХОРОШИЕ

В бригадном вагончике тепло, уютно. За окнами слышны звуки предпусковой стройки. Молодая женщина в ладно приглажнной спечке неторопливо рассказывает:

—Хорошие у нас люди, в этом, видимо, и секрет успеха бригады.

Прошу назвать лучших отделочников. Бригадир смеется:

—Да все хорошие, люблю всех.

В бригаде А. С. Гуровой люди в основном опытные. Почти тридцать лет на стройке Т. М. Вязникова, чуть меньше — В. К. Маткохина, С. Ф. Богурина, А. В. Первова...

Сегодня они чуткие наставники молодежи, прекрасные помощники бригадира. Альбина Сергеевна уверена в них, как в себе. Когда из-за перестроиности руководителей возникла проблема с инструментом, товарищи подсказали бригадиру:

—Ты наш рабочий, тебе и воевать с нерадивыми! И вот в стенной газете Полысаевского СУ «Промстрой» появляется заметка Альбины Сергеевны с требованием обеспечить бригаду инструментом. Решительная постановка вопроса, естественно, возымела действие.

В управлении бригада А. С. Гуровой считается одной из надежных. Вот уже несколько лет из месяца в месяц этот коллектив успешно справляется с плановыми заданиями.

Однажды в «Промстроите» появилась заметка А. С. Гуровой: «Что

ется с плановыми заданиями, не имеет прогулов, нарушений техники безопасности, перевыполняют нормы выработки, то есть выполняют все пункты условий социалистического соревнования. На каждое событие, происходящее в стране, отделочники откликаются успешным трудом, достойным поведением. В дни работы внеочередной сессии Верховного Совета СССР бригада работала особенно слаженно, ибо накануне не встала на трудовую вахту в честь принятия нового Основного Закона страны.

Кое-кому непонятно, в чем причина стабильности работы отделочников. Ведь им, как и другим, и раствор частенько подают не вовремя, да и снабжение строительными материалами оставляет желать лучшего. Но этому поводу большинство людей, с кем пришлось разговаривать, сошлись на одном: Альбина Сергеевна очень толковый, рачительный хозяин. В этом вся суть. Умеет подойти к людям, знает их забо-ты и нужды. И они не остаются в долгу.

Ее энергия просто заражает других. Организует труд так, что простое почти не бывает. Отсюда и постоянное перевыполнение плановых заданий.

Однажды в «Промстроите» появилась заметка А. С. Гуровой: «Что

нам мешает работать». Собравшиеся у свежего номера стенгазеты стрончились живо обсуждали: —Чего Альбина-то надо?

—Хорошо работать хотят.

—План всегда перевыполняется, чего волновать-ся?

—А ты почитай, она ведь дело говорит...

Альбина Сергеевна писала, что хотя бригада справилась с квартальным заданием, но отделочники неудовлетворены результатами своего труда. Посудите сами. О какой высокопроизводительной работе можно говорить, если из 18 членов бригады 9 трудятся подсобниками.

Автор предлагал смелее внедрять на отделочных работах механизацию.

Выступление передового бригадира послужило затем темой для серьезного разговора на партийном собрании. Не сразу, конечно, делается все так, как хотелось бы, однако уже есть коскаки свидетельства, а главное — пла-ны на будущее перспективные.

Три года Альбина Сергеевна работает бригадиром, а в коллективе этом трудится уже 14 лет.

Опыт, взаимовыручка, ответственность за полу-ченное дело и помогают бригаде работать высокопроизводительно.

В. ВЛАСОВ.



БРИГАДА проходчиков

В. Г. Гусева с подготовительного участка №6 шахты имени Ярославского добивается новых успехов во втором году десятой пятилетки. Она успешно выполняет сложное задание по гашению целиков проходческим комбайном. Горячки начали уже немалый опыт. В бригаде с хорошей отдачей работают все звенья. Одним звеном руководит опытный горняк Александр Кирилович Старовойтов. Он на шахте работает с 1964 года.

На снимке: А. К. Старовойтов.

Фото М. Никонова.

Облепиховые плантации

Сев облепихи начался в четырех лесхозах Тувы. Выращивание культурной облепихи, более плодоносной, чем дикорастущая, Тувинские лесхозы занимаются семь лет. За эти годы им удалось создать питомники с хорошими стойкими плодоносами. Теперь появилась реальная возможность расширить площади орошаемых облепиховых плантаций. К концу пятилетки они достигнут 500 гектаров.

(ТАСС).

Меры прияты

Кемеровское производственное объединение автовокзалов и пассажирских автостанций на статью «На втором плане», напечатанную в газете «Ленинский шахтер» 22 сентября 1977 года, сообщает:

Коллектив работников Ленинск-Кузнецкого автовокзала на общем собрании совместно с представителями объединения обсудил данную статью и признал ее правильной. Начальнику автовокзала тов. Киязеву В. К. за слабую воспитательную работу в коллективе и необъективный разбор жалоб и писем пассажиров приказом №147 от 7 октября по объединению автовокзалов и пассажирских автостанций объявлен выговор. Указан срок, в течение которого будет разработан план мероприятий, направленных на улучшение обслуживания пассажиров и повыше-ние воспитательной работы среди работников автовокзала.

Г. ЛОБОВ,
и. о. начальника
объединения автовок-
залов и автостанций,



КЛАДЬЯ Федоровна Чехоткина работает старшей стрелочницей на станции Ленинск-Кузнецкий-II.

Быстро и своевременно готовит она маршруты, всегда в чистом и исправном состоянии содер-жит стрелочные перево-ды. По итогам работы за первый квартал 1977 года Клад'я Федоровна присвоено звание «Лучший по профессии».

Фото В. Кириллова.

Вторая семья

Наши внуки-близнецы Таня и Наташа, когда поступили в детсад №3, не умели даже разговаривать, были слабенькие физически. Спустя немногое времени дети заметно изменились: не только бойко разгово-ривали, но и научились читать стихи, петь. Огромную заботу и

внимание уделяют воспи-танию мальшам заведую-щей детсадом А. А. Попова, воспитатели Л. В. Тарковская, А. И. Новоселова, няня Т. В. Пронина и другие.

Девочки уже выросли, пошли в школу. Расставались с детсадом с грустью, до сих пор вспоминают о нем. Зна-чит, было им в дружной семье мальш хороши.

В. ДАВЫДОВА.

перенести киоск на другое место в срок до июля 1977 г.

Но директор магазина и не подумала исполнять предписание. Сейчас в «Гастрономе» новый руково-дитель, только киоск по-прежнему на старом ме-сте. В. ЛЫСКОВСКАЯ.

Случился пожар: от ис-кры из трубы загорелась крыша бани, потом сараи. Пожар охватил деревянные надворные постройки и грозил перекинуться на дом. И быть бы боль-шой беде, не приди к 7 ноября, электролампового завода, из Сызгирда, на помощь люди — активно принимавшим участие в тушении огня. Еще раз убеж-даешься, что в беде наши люди становятся своими. Большое им за это спасибо.

А еще большая благо-дарность пожарным командам с шахты имени 7 Ноября, электролампового завода, из Сызгирда, на помощь люди — активно принимавшим участие в тушении огня. Еще раз убеж-даешься, что в беде наши люди становятся своими. Большое им за это спасибо.

Известно, что телеграф был изобретен человеческим для общения людьми. Почта сама собой, час. 42 мин., а доставили телеграф более удобнее в 14 час. 30 мин. следующего дня почтой.

Только с некоторых пор телеграф (в частнос-ти в нашем городе) утратил свое прямое назна-чение и превратился в обычный почтамт.

Жителю пос. Никитинка бесконечно тот факт, что (поскольку случаи не единичны) телеграммы в том числе и сроч-ные, стали доставлять почтой в конвертах, как обычные письма. Последний такой случай произо-

шел 25 сентября. Телеграф городской принял срочную телеграмму в 13 час. 42 мин., а доставили ее адресату в 14 час. 30 мин. следующего дня почтой.

Я неоднократно интересовалась на телеграфе, почему практикуется подобная форма обслужи-вания. Обещали наладить.

А. ГАЕВА.

А КИОСК СТОИТ...

Киоск этот от «Гастронома» №27 как бельмо в глазу, торчит под нашими окнами. Вся беда в том, что он использует не для торговых целей, а служит прохо-



БЕЛГРАД. Почти за три месяца раньше намеченного срока выполнил годовое задание коллектива гидроэлектростанции «Джердан» на Дунае. До конца года флагман югославской энергетики даст стране свыше 6 миллиардов киловатт-часов сверхплановой электроэнергии.

ТОКИО. Женщины подвергаются дискриминации на предприятиях Японии, несмотря на формально предоставленные им конституционные равные права с мужчинами. По данным министерства труда, заработная плата женщин, занятых на производстве, в 1976 году составляла только 58 процентов от заработной платы мужчин.

БУЭНОСАИРЕС. На 8,3 процента поднялись цены в Аргентине на товары первой необходимости в сентябре этого года по сравнению с прошлым месяцем. Особенно возросли цены на продукты питания — 8,5 процента. Плата за жилье увеличилась на 6,1 процента. За первые девять месяцев текущего года стоимость жизни в стране возросла почти на 98 процентов.

БОНН. Выгораживание нацистских преступников — только так можно характеризовать данные опубликованные центральным ведомством по выявлению нацистских преступлений в Людвигсбурге (ФРГ). Согласно этим данным, западногерманские суды сочли возможным оправдать каждого четвертого из 833 нацистских преступников, дела которых рассматривались начиная с 1953 года. В 54 случаях процессы были прекращены якобы «за недостаточностью улик».

МОНРОВИЯ. Первая партия сахара, вырабо-танный в Либерии, посту-пила на рынок страны. Об этом сообщила мини-стер сельского хозяйст-ва Либерии Флоренс Ченоуэйт на пресс-конфе-ренции. Хотя сахарный тростник является одной из традиционных сельско-хозяйственных культур Либерии, до последнего времени в стране не было предприятий по его переработке. Введение в строй в августе этого го-да сахарной фабрики в городе Харпере явилось важным событием в жиз-ни страны.

ВЕНА. Вследствие по-жара на одной из алем-троподстанций вышли из строя 400 светофоров венских улиц. Парализован-ным оказался весь городской транспорт авст-рийской столицы. Пона-добилось несколько ча-сов, чтобы устранить неисправность и нормализо-вать движение на улицах города.

(ТАСС).

Из редакционной

Спасли дом

Случился пожар: от ис-кры из трубы загорелась крыша бани, потом сараи. А еще большая благо-дарность пожарным командам с шахты имени 7 Ноября, электролампового завода, из Сызгирда, активно принимавшим участие в тушении огня. Еще раз убеж-даешься, что в беде наши люди становятся своими. Большое им за это спасибо.

Л. ШЕХОВЦЕВА.

Л. ШЕХОВЦЕ

Спорт

Старты юных

Юные спортсмены города приняли участие в легкоатлетической эстафете, посвященной утверждению Основного Закона нашего государства на внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР.

Четыре минуты 50 секунд понадобилось команде школы-интерната №5, чтобы стать первыми на дистанции 3 км 650 метров.

На дистанция 4 км 700 метров покорилась спортсменам школы №7; их рекордное время — 13 минут 31 секунда.

Острая борьба разгорелась в соревнованиях среди представителей производственных коллективов. В нем приняли участие 13 команд. Убедительную победу одержали спортсмены шахты имени Ярославского.

В эстафете легкоатлетов, которая будет теперь традиционной, приняли участие 408 юных спортсменов.

С. БУРЛОВ

Необходимо навести порядок

В редакцию пришло тревожное письмо жителей г. Лапшиновка, рассказывающее о безобразиях в кинотеатре «Рассвет». Во время демонстрации фильма в зале курят, молода, не стесняясь, ругается и дерется. Милиция и дородных дружинников ни в кинотеатре, ни около не видно.

При проверке все указанные факты подтвердились. «Рассвет» — филиал кинотеатра «Сибирь», директор у них один, внимание уделяется только «Сибири». И общественность обходит кинотеатр «Рассвет» стороной. Начальник опорного пункта правопорядка Т. Г. Наумычев, ознакомившись с письмом, сказала:

— Каждый вечер по графику очередности на дежурство выходят народные дружины, ясными предприятиями города, в том числе таких крупных, как КСК, Кольчугинское строительное управление. Но не все ответственно относятся к этому делу.

Ответ, бессспорно, лаконичный, но далеко не удовлетворяющий. Городской иннодирекции, отделу культуры горисполкома необходимо разобраться в этом вопросе и принять действенные меры.

О. ТИУЛОВА.



Фото В. Севастьянова.

(Фотохроника ТАСС).

Новости, события, факты

Комплексный план Амурска

Комплексный план социально-экономического развития города и района предпринял ставится задача увеличить выпуск предметов хозяйственного и культурно-бытового назначения в десять раз. Депутаты считают, что для такого большого роста есть все возможностями.

Особая забота — об охране окружающей среды. Даже в центре города строители сумели сохранить живописные углы тайги. Городской парк — один из самых красивых в Хабаровском крае. Его облюбовали множество птиц. На цементном картонах комбинате построены мощные очистные сооружения. В ближайшие годы дальнейшее развитие получит оборотное водоснабжение.

Дальше по берегу Амура протянутся городские кварталы. За пятилетие жилой фонд вырастет почти на 45 процентов. Горожане получат новый автобусный парк.

В городе создан совет по экономическому и социальному планированию. Ему принадлежит большая роль в составлении комплексного плана. А теперь активисты, в числе которых опытные инженеры, экономисты, партийные работники, будут постоянно помогать городскому Совету в выполнении намеченного.

В. ГРИГОРЬЕВ,
корр. ТАСС.
г. Амурск.
Хабаровский край.

В США начались гастроли ансамбля народного танца Украины «Ятрань». Советские артисты выступают в Питтсбурге, Вашингтоне, Кливленде, Балтиморе, Детройте, Канзас-Сити, Хьюстоне, Майами и других городах. Кроме того, «Ятрань» даст бесплатные концерты в Лос-Анджелесе с 9 по 26 ноября в дни работы Национальной выставки СССР.

С искусством самобытного коллектива из Кировограда американские зрители познакомятся впервые. В составе труппы 65 человек: танцовщицы, певцы и музыканты. Все они в разное время про-

Украинские танцоры в США

шли обучение в специальной хореографической студии, которая с 1957 года готовит пополнение для ансамбля.

Дебютируя 28 лет назад как любительский ансамбль Дома культуры потребкооперации в Кировограде, «Ятрань» сейчас стал одним из лучших среди профессиональных коллективов. Артисты ансамбля — победители многих международных хореографических конкурсов. Выступления их пользуются успехом в Чехословакии, Турции, Анг-

Зодчие обмениваются опытом

Плодотворно сотрудничают архитекторы социалистических стран. Они обмениваются делегациями, совместно разрабатывают наиболее актуальные темы, обсуждают пути развития архитектуры наших дней.

Например, между Союзом архитекторов СССР и Союзом венгерских архитекторов заключен план творческого сотрудничества на 1976—1980 годы. Уже перечень проблем, по которым советские и венгерские зодчие составили общие планы работ, говорит о многом. В числе этих проблем — перспективы развития социалистических городов, комплексного жилищного строительства. Темы актуальные для всех стран социализма.

Архитекторы ГДР, например, пригласили своих советских коллег принять участие в реконструкции старого района Берлина — Кепеник.

В планах сотрудничества есть тема: «Образование и повышение квалификации архитекторов». Сюда входят многообразные связи архитектурных вузов социалистических стран, смотры дипломных работ.

На прошлогоднем консультативном совещании руководителей союзов архитекторов социалистических стран, которое проходило в ГДР, было особо подчеркнуто, что сотрудничество на основе

пятилетних планов наилучшее эффективно. Оно всесторонне учитывает творческую взаимопомощь в решении важнейших вопросов развития социалистической архитектуры, градостроительства.

Можно отметить такие новые формы сотрудничества, как совместные конкурсы специалистов социалистических стран по градостроительным темам. Все более сложными, насыщенными становятся программы для обменных делегаций.

Диалог об архитектуре — так можно назвать регулярные, ставшие уже традиционными встречи зодчих социалистических городов, комплексного жилищного строительства. Темы актуальные для всех стран социализма.

Недавно в Польше проходил форум зодчих социалистических стран, посвященный юбилею Великого Октября. Его участники обсудили доклад «Опыт и достижения советской архитектуры за 60 лет», совершили поездку в Ленинград, Ереван и Ташкент, где познакомились с градостроительным опытом местных архитекторов.

Г. ГЕРАСИМОВА,
корр. АПН.

различных областей Республики. Особенности впечатляют свадебные танцы и игры, исполняемые артистами в ярких, красочных национальных костюмах.

Гастроли организованы американской фирмой «Юнайтед Юрам Корп», которая на будущий год планирует турне по США другого украинского танцевального коллектива — Государственного заслуженного академического ансамбля танца УССР имени Павла Бирского.

О. СУЛЬКИН,
корр. АПН.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

Кино

Кинотеатр «Победа»
БЕЛЫЙ БИМ — ЧЕРНОЕ УХО (две серии)
(11.40, 15, 19.50). КАК ИВАНУШКА-ДУРАЧОК ЗА ЧУДОМ ХОДИЛ (10, 18, 16).

Кинотеатр «Строитель»
СВЕТ В КОНЦЕ ТОННЕЛИЯ (16, 18, 20).

Кинотеатр «Родина»
ВСЕГО ОДНА НОЧЬ (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК (9.30, 14.20).

ДК им. Ленина
ТЫ — МНЕ, Я — ТЕ (16, 18, 20).

ДК «Волысаевской»
КАЛИНА КРАСНАЯ (18, 20).

Клуб «Дружба»
«СОС» НАД ТАЙГОЙ (16, 18, 20).

Клуб ВТСЧ
СТО ГРАММ ДЛЯ ХРАБРОСТИ (16, 18, 20).

К сведению Васильеву:

В магазины, торгующие шейными изделиями, поступили в продажу в большом ассортименте женские платья из шелка различных размеров и расцветок. Легкие, нарядные, модные, недорогие по цене, они обязательно понравятся.

Дорогие женщины! Просим вас посетить наши магазины и купить к празднику красивое платье из шелка.

Уважаемые горожане!

Совхозы нашего района приступили к массовой заготовке белокочанной капусты среднезеленых сортов для хранения и квашения в домашних условиях.

Капуста богата витаминами, группами В, белками, углеводами, минеральными солями и другими питательными веществами, необходимыми для организма человека.

Покупайте капусту в магазинах орса «Ленинск-уголь».

Для учителя объявляется набор из курсов кроики, шитья и ажурного вязания. Занятия производятся в библиотеке Дома учёбы ежедневно с 10 до 18 часов.

Наш адрес: пер. Рядовой, 9 (район 33-й школы).

Меняю благоустроенную двухкомнатную квартиру в пос. шахты «Кузнецкая» на равнопенную в Согороде. Обращаться: пос. шахты «Кузнецкая», ул. Карбышева, 14—15 (после 18 часов).

Меняю две однокомнатные благоустроенные квартиры на двух- или трехкомнатную благоустроенную. Обращаться: ул. Ленская, 1—1 (район ДК им. Ленина).

Продается земельный участок с деревянным домом. Обращаться: пер. Кутузова, 30—10 (с 18 до 19 часов).

Продается машина, в районе автовокзала. Обращаться: пос. Ленин, 31-34 (после 18 часов).

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья в понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. Заказ 10356.

85200, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

